
Kedves Kollégák! 

a SZOCIÁLIS KLASZTER Egyesület hagyományainak megfelel ően 

„EGYMÁST ÉRTŐ SZAKEMBEREK” 

a szociális ellátásban 

címmel akkreditált országos szakmai tanácskozást sz ervez. 

Soronkövetkez ő akreditált szakmai tanácskozásunkon célunk, hogy a  résztvev ők átfogó képet 
kaphassanak a szociális ellátás jöv őbeni  finanszírozási lehet őségéről, jogszabályi változásokról, az 
ellátórendszer erre adható válaszairól. Részletesen  körüljárjuk milyen lehet őségei vannak a különböz ő 
fenntartóknak a változó jogi és pénzügyi feltételek  között.  A tanácskozáson hangsúlyosan kívánjuk 
bemutatni a gyermekvédelem, a hajléktalan és a fogy atékos ellátás kihívásait, az intézmények és 
munkatársak lehetséges „túlélési stratégiáit”.  

Együttgondolkodásra hívjuk és várjuk a szociális ell átás területén a társadalmi-, civil-, non- és forpr ofit-, 
az egyházi-, valamint az állami/önkormányzati intéz ményekben dolgozó vezet őket és szakembereket, a 
szociális ellátás szakmai- és érdekképviseleti szer vezeteit a regionális módszertanok munkatársait. A 
tanácskozásra várjuk a szakminisztérium-, a szakhat óságok vezet őit és szakembereit.   

Invitáljuk tehát mindazon kollégáinkat, - intézmény vezetőket, főnővéreket, szakért őket, szakdolgozókat, 
szociális munkásokat, családgondozókat, szakmai sze rvezetek képvisel őit-, akik tapasztalataikkal, 
ötleteikkel, hozzászólásaikkal segíthetik a közös m unkánkat. 

A tanácskozás helyszíne: AESCULAP Akadémia 1115 Budapest, Halmi u. 20.-22.   
időpont: 2011. november 15. 09 30 óra   (Regisztráció 0900-tól) 

A jelentkezéseket elektronikusan /info@szocialiskla szter.hu/ legkés őbb 2011. november 14-ig várjuk, és 
csak a jelentkezés sorrendjében tudjuk elfogadni. 

A konferencia részvételi költsége 7.000Ft, - ez  ta rtalmazza a büféebéd árát is. A részvételi díjat  a  
Szociális Klaszter Egyesület, Volksbank, 14100220-1400 4149-01000002  számú számlájára kérjük átutalni, 
a befizet ő  megjelölésével a  közlemény rovatban . 

Információ:  www.szocialisklaszter.hu (Jelentkezési  lap letölthet ő)  

                    Tel.: 06-70-453-3234 Bónis Péter  

A jelentkezések visszaigazolása e-mailben történik.  

A rendezvény továbbképzési pontértéke 5 pont. 

Üdvözlettel a szervez ők: 

dr. Egervári Ágnes - Czibere Károly - Pesti Györgyné - Skultéti József - Sümegi Endre – Bónis Péter 

 



 


